

24 ОКТ 1975

Крымская Правда
г. Симферополь

НОВОСТИ КРЫМА

СЕВАСТОПОЛЬЦЫ НА ПЕРЕКОПЕ

Как давних добрых друзей встречают труженики Красноперекопского района артистов драматического театра Краснознаменного Черноморского флота.

Творческая дружба этого коллектива с труженниками легендарной земли зародилась давно. Спектакли флотского театра ставились не только в Домах культуры, но и на клубных сценах. Химик и строители, рисоводы и автомобилисты по достоинству оценили игру заслуженных артистов УССР С. Власенко, В. Павловского и М. Седнева, артистов А. Гельбета, В. Богданова, В. Суховой и В. Вакалдиной, сумевших ярко, выразительно раскрыть образы наших современников.

Сейчас севастопольцы выступают в Красноперекопске и Армянске, ордена Ленина совхозе «Герои Сиваша», совхозах «Таврический» и «Орловский».

В дни празднования Великого Октября артисты привезут труженникам района новые спектакли «Песнь о черноморцах» Б. Лавренева и «Дочь океана» Ю. Анненкова.

Для юных зрителей будет показана детская сказка «Приключение в стране Мульти-Пульти».